
Referat fra FAU-møte mandag 4. mai 2026, kl. 18.30 - 20.30  
 
FAU på SAGENE SKOLE  
 
Til: Alle FAU-representanter og klassekontakter  
 
Sted: Anna Sethne – 2. etg. i Ungdomsskolebygget  
 
Tilstede:  
Monica Valsø, 1A  
Anne Marte Carlsen, 2B 
Silje Jerpstad, 3A  
Anita Wold, 3B  
Christoph von Mazh, 6A  
Ida Homme, 6B  
Rannveig Landrø, 7A  
Maren Brumoen 
Harald Olav Bjørndalsbakke, 4B 
Peter Longva, 4B 
Signvor Andersen, FAU leder  
 
Fraværende:  
 
 

1. Godkjenning av innkalling  
 
Godkjent  
 
2. Godkjenning av referat  
 
Godkjent. Referatet godkjennes eWer sXlle prosedyre. Dersom ingen innvendinger er moWaW 
innen 24 Xmer, anses referatet som godkjent.  

 
3. Na6eravnene (status fra 7 trinn) 
Liste delt med skolen. Ikke så mange som har meldt seg. Oppfordrer FAU kontakter Xl å dele 
spond gruppekoden med foreldre. Spilles inn at naWeravn ansvaret bør ligge på trinngruppe 
på mindre trinn, evt. ikke ansvar alene (slik som i dag). Evt kan ansavret legges klassevis, eller 
omfordele trinngrupper. 
 
Oppsummert:  

• Vi kommer til å konsentrere Sagene skole sitt bidrag til tirsdager kl 19-21. 

• Ukene deles på trinn 4.-7. slik at hver klasse må velge folk til 9 turer x 2pers  i løpet av 
ett skoleår.  



• Tur foreslått : Samfunnshuset - padlebanen Rivertz - Iladalen - Hallénhagen bak skolen 
- Sagene skole - Bentse - Samfunnshuset 1,5-2t  

 
4. Felles sommeravslutning på skolen- status 

Det er avholdt møte med sommeravslutningsgruppen. Uma og Monica fra FAU. Sendt ut 
«save the date» invitasjon på skolemelding. Klassene skal holde i underholdning. Ønsker at 3 
foreldre sXller (dele ut is). Skolen ønsker at foreldre fikser mat. Eksempelvis internasjonal 
macest opplegg. Innspill om at det bør meldes ifra om hvor mange som tar med mat, for å 
ha kontroll på at det blir nok. Middagsrelatert mat. Is fra skolen. Skal det erstaWe egen 
avslutning? Invitasjon på skolemelding? Oppfordre Xl å ta med eget servise.. må det være 
mat? Innspill om at det kan evalueres eWer deWe året, kan det være ekstra opplegg i år, mtp. 
Situasjon rundt nedleggelse av ungdomsskolen. 

 
5. Trafikkvaktkampanje -status 

Opplevelse av at det fungerer bedre nå, med nye banner. Bymiljøetaten bekrefer at de syns 
det er det verste krysset ved osloskolen. Ønsker å starte med bøtlegging av syklister. 

Det skal avholdes en befaring med elevrådet og bymiljøetaten. Ønskelig med mer Xltak. 
Innspill om at trafikkvakt-ansvaret skal legges klassevis neste periode, ikke på en trinngruppe 
og en enkeltperson som må sende ut daglige meldinger.  

Oppfordring Xl at alle foreldre å melde inn det man er misfornøyd med på  
www.bymelding.no. Merk med: Trafikksituasjon utenfor sagene skole.  

 
6. Arbeid med ny6 årshjul for FAU 

Innspill: 

- høstens første foreldremøte avholdes før FAU er oppe å går, mtp. at fau skal 
informere rundt i klassene. 

- InformaXvt brev Xl foresaWe.. «sånn gjør vi det her», «deWe er fau», naWeravn etc. 
foresaWe higer eWer informasjon, spesielt før 1 klasse. Men usikkert rundt 
klasselistene før første dag.  

- Høstmarked og internasjonal macest slåes sammen?.. færre Xng, enklere for 
trinngruppen. Bålpanne og pinnebrød.. inntekt Xl? denne ideen legges på 
trinngruppe 1 og 2. 

- 4 og 5 trinn ryddet og telt på FAU lageret, lages en liste over innholdet.  
- Omfordele trinngrupper og ansvarsområder. FAU styret lager et forslag, som stemmes 

over neste møte 
- Monica justerer årshjul 



 

7. 17 mai. Informasjon fra komiteen 

Undergrupper ansvar for ulike deler. MøWes 1 gang per måned for status. Tar Xd å få foreldre 
inn i excel ark, oversikt. Brukte gode erfaringsnotat fra Xdligere. Skal selges bonger før selve 
dagen. Program spikret.  

8. Annet  
- Erfaringsdokumenter fra 8, 9, 10 må inn i arkivet. Også andre trinngrupper må sendes 

inn, nå som noen FAU representanter sluWer. 
- Kasserer Silje; skal arbeide med forslag Xl et budsjeW for FAU sine midler. Innspill om 

1000 kroner per trinn Xl diverse barna ønsker (baller, etc.). og innspill om at det bør 
kommer eWer sommeren, så det ikke forsvinner. BudsjeW presenteres neste møte. 

 

9. Arbeid i trinngrupper 

1 og 2 trinn: Vi jobber md informasjon Xl nye foreldre om hvordan kan engasjere seg osv. Vi 
snakker om hvordan vi kan forbedre trafikkaksjonen, vi har ansvar for internasjon macest Xl 
høsten og begynner planleggingen nå.  

3 og 6 trinn: FerdigsXlt liste over preimer Xl loddsalg. FåW masse fine premier fra 
lokalmiljøet. Brukt Xden på siste planlegging av dugnad på veslesagene, maXnnkjøp og 
oppgaver. God oppslutning blant tredje klasse foreldre.  

4 og 5 trinn:  

7 trinn:  

 

 

 

 

 

 


